



Сотрудник следственного управления провел для школьников урок правовой грамотности



20 апреля 2021 года помощник следователя Шиловского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области Ирина Сергеевна Малыгина провела урок правовой грамотности для учащихся 9-х классов Шиловской общеобразовательной средней школы №2.

В ходе урока сотрудник следственного отдела разъяснила подросткам положения действующего законодательства Российской Федерации, касающиеся их основных прав, обязанностей, административной и уголовной ответственности за совершение противоправных деяний, видах наказаний, применяемых к несовершеннолетним, а также мерах, принимаемых в отношении подростков в случае совершения ими противоправных деяний до достижения возраста привлечения к ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Также школьникам напомнили о работе круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребёнок в опасности» и действиях, которые необходимо предпринять, если они оказались свидетелями преступления либо располагают сведениями о готовящемся преступлении.

В завершение мероприятия Ирина Сергеевна ответила на вопросы подростков правового характера.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1559211>